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Hogyan fogyaszthatunk ízlésünknek megfelelő üdítőket rendszeres cipekedés és boltbajárás nélkül?

A megoldás az otthoni szénsavasító, amely a csapvízből állít elő ízletesebbnél-ízletesebb frissítőket. A
SodaStream Terra ideális választás a felfrissüléshez!

Ha valaki szeretne egy biztos pontot a konyhájában, akkor érdemes fontolóra vennie egy olyan
szénsavasító beszerzését, amelynek fenntartása nem igényel nagy erőfeszítést, pénztárcabarát és
hozzájárul a környezet védelméhez is. A Terra igazi zászlóshajónak számít a SodaStream kínálatában,
amely tökéletesen egyesíti magában a világ vezető szénsavasító gyártójának minden innovációját.

Kecses alakja szinte azonnal magára vonzza a tekinteteket. A készülék háza a matt és fényes felületi
textúrákat egyesíti magában. A természetes fény olykor-olykor káprázatos táncot játszik rajta.
Titokzatos megjelenése könnyed kezelhetőséggel társul: a szénsavasító patronja a QuickConnect
rendszer révén immáron könnyen, csavarás nélkül, mindössze egy lágy mozdulattal csatlakoztatható.

Az elkészíteni kívánt frissítőhöz egy literes, BPA-mentes, mosogatógépben elmosható FUSE-palack áll
rendelkezésre. Ezt az oldalán található jelzésig kell tölteni csapvízzel. Ezután pedig már csak be kell
pattintani a készülékbe és a tetején lévő szénsavasító gombot szükséges megnyomni. A
végeredmény felemelően pezsdítő! A SodaStream Terra szénsavasítója életre kelti a kellemesen
szúrós szén-dioxid buborékokat a vízben!

Bár az alapváltozat működtetéséhez nincs szükség elektromos áramra, a modellből elektromos verzió
is létezik. Az E-Terra esetében a szénsaverősség tetszőlegesen választható az előre beprogramozott
gomboknak köszönhetően: gyenge, közepes, vagy akár erős is lehet. Bármelyik készülékre is essen a
választás, az előnyök ugyanazok: használatukkal búcsút inthetünk a PET-palackos üdítők cipelésének,
a palack-visszaváltás miatti mizériának, de a bolygónak is jót tehetünk, hiszen egyetlen újratölthető
szénsavasító palack legalább ezer eldobható PET-palacktól óvja meg a Földet.

Az elkészített szénsavasvíz pedig olyan közkedvelt és ismert szörpkoncentrátumokkal ízesíthető, mind
például a Pepsi, Pepsi Zero, 7Up, 7Up Zero, Mirinda, vagy Mirinda Zero.  A SodaStream Terra fekete,
fehér és piros, az E-Terra pedig fekete színben érhető el idehaza.
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